Kancelaria KWKR wsparła BidFinance w pozyskaniu finansowania o wartości 7 mln zł
Kancelaria KWKR miała przyjemność doradzać spółce BidFinance oraz jej założycielom i dotychczasowym wspólnikom w procesie pozyskania finansowania od funduszy venture capital 4growth VC, FundingBox Deep Tech Fund oraz grupy inwestorów indywidualnych. Wartość transakcji wyniosła łącznie 7 mln zł. To pierwsza transakcja venture capital ze środków FENG.
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Transakcja miała złożony charakter i składała się z kilku elementów. Nasze usługi obejmowały kompleksową obsługę prawną procesu inwestycyjnego, w tym reprezentację spółki oraz jej dotychczasowych udziałowców w negocjacjach umowy inwestycyjnej.
KWKR profesjonalnie przeprowadziła klienta przez cały proces, koordynując organizację closingu transakcji. Nad sprawą czuwało grono naszych ekspertów z zespołu corporate:, senior associate Paweł Machowski, partner Paulina Opiełka i junior associate Sandra Murdzek. Fundusz 4growth VC wspierała kancelaria LSW.
BidFinance to innowacyjny fintech, który zrewolucjonizował polski rynek obrotu wierzytelnościami, wprowadzając pierwszą platformę umożliwiającą prowadzenie internetowych aukcji portfeli wierzytelności. Rozwiązanie to zwiększa transparentność i efektywność procesu, pozwalając sprzedającym (bankom, firmom pożyczkowym, energetycznym, leasingowym) uzyskać najlepszą dostępną na rynku cenę, a kupującym (firmom i funduszom windykacyjnym) zapewniając równy dostęp do informacji.
Pozyskane finansowanie umożliwi spółce dalszy rozwój platformy oraz ekspansję na rynki zagraniczne, ze szczególnym uwzględnieniem krajów nordyckich. BidFinance planuje również wprowadzenie nowych funkcjonalności oraz kolejnych rodzajów aukcji.
Cieszymy się, że kancelaria KWKR po raz kolejny udowodniła swoje doświadczenie w obsłudze złożonych transakcji inwestycyjnych na rynku venture capital, wspierając rozwój innowacyjnych rozwiązań technologicznych w sektorze finansowym. Zapraszamy do współpracy fundusze i spółki.
