KWKR doradzała NCBR Investment Fund podczas koinwestycji w IMAGENE.ME
Kancelaria KWKR doradzała NCBR Investment Fund ASI S.A. w koinwestycji w IMAGENE.ME – innowacyjną polską firmę biotechnologiczną działającą w obszarze genomiki personalnej. Transakcja o wartości 6 milionów złotych została zrealizowana przez naszego klienta we współpracy z funduszem ABAN.VC.

 
Nasz zespół prawników udzielił kompleksowego wsparcia transakcji, które obejmowały działania od oceny wyników badania due diligence do ustalenia treści umowy inwestycyjnej.
Nasza kancelaria po raz kolejny odegrała istotną rolę w skutecznym przeprowadzaniu złożonych transakcji inwestycyjnych, wspierając innowacyjne polskie firmy w ich drodze do międzynarodowego sukcesu. Transakcję nadzorowała Paulina Opiełka, partner w KWKR, a poprowadzili ją nasi associates – Paweł Machowski i Dominik Korybalski.
IMAGENE.ME to pionier w dziedzinie zaawansowanej diagnostyki genetycznej, spersonalizowanej profilaktyki zdrowotnej oraz innowacyjnych rozwiązań w genomice personalnej. Inwestycja umożliwi firmie dynamiczną ekspansję na rynki międzynarodowe oraz wzmocnienie pozycji lidera w europejskim sektorze genomiki.
W procesie transakcyjnym fundusz ABAN.VC wspierał zespół prawników, składający się z ekspertów z TRILOKA Intellectual Property Office oraz pełnomocników – Damiana Grzegorczyka, Marty Szymczak-Kozłowskiej oraz Konrada Trzyny.
